CrerteHHasl
PYHKIVL



Onpegeaenne: OyHkuus Bugay = xk, rae k € R, Ha3pIBaeTCsI CTeII€HHOM
$yHKIIMe ¢ TToKa3aTeaeM k.

CoricTBa pyHKINM 3aBUCAT OT IIOKa3aTeAasi crerenn k.
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Iloka3aTteanb cremean k =2n, n€ N; y = x

TaOauiia Touex

729

CsoricTBa PpyHKIIMIM:

1. D(f) =R
E(f) =[0; +).

2. OyHKIO YeTHast
2n 2n
(=)= (%)
CuMMeTpryHa OTHOCUTEABHO
ocu Oy.

244.14

3. Bospacraet nipu x € (0; +0)
YosiBaeT mpu x € (— ; 0)

4. Touka sKcTpeMyMa: X, = 0
DKcTpeMyM GYHKUNN: Vi = 0

5. OyHKIIMI:A OTpaHIYeHa CHU3Y.
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I'padpuk pyakim y = x°
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Ilokasareab ctremean k=2n—1, n€N; y=x

CporicTBa pyHKIIVIN:

1.D(f) =R

E(f) =R
2. OyHKIM HeYeTHasl
(_x)Zn—1= . x2n—1

CMMMeTpI/I‘IHa OTHOCUTEAbHO
Ha4aaa KOOpAMHaAT.

3. Bospacraer npnu
X € (—00; +0)
4. He npuHnMaeT H1
HanOOABIIIErO, HM HalIMeHBIIIeTO
3HAYeHII.

5. OyHKLIMS He SBASIETCS
OrpaHNYEeHHOI.

TaOanira Touexk
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I'paduk pyskuymm y = x”’
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Ilokasareab crenean k = —2n, n€N; y=x"

CsoricTBa pyHKIIVN:

1.D(f) = (—%; 0) U (0; +)
E(f) =(0; +).

2. OVHKIINA YeTHad t 1
S y i (_x)zn - (x)zn
CuMMeTpryHa OTHOCUTEABHO

ocu Oy.

3. Bospacrtaet npu x € (—o0; 0)
YopiBaeT ipu x € (0; +00).

4. He npyHuMaer Hu
HaMOOABIIIEro, HI
HalIMEHBIIIeTo 3Ha4YeHsl.

5. CDyHKLU/[;I OorpaHMyeHa CHI3Y.

Ocb Ox — TOopM30HTaAbHAas
acHMIITOTa

Ocb Oy — BepTUKaAbHasA
aclMIITOTa

Tabanira Touexk
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I'padpuk pyHkIIMM y = x~
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Iloka3aTteab crenean k = —(2n—1), n€N; y=x"

CporicTBa pyHKIIVIN:

LD(f) = (=%; 0) U (0; +0)
E(f) = (—=%; 0) U (0; +o0).

2. OyHKIIN HeYeTHasl
1 N 1

(-x)2n-1 A (x)2n-1

CuMMeTpnyHas OTHOCUTEABHO

Ha4ajla KOOpANHAT.

3. YObIBaeT npu
X € (—%; 0) U (0; +00).

4. He mpuHMMaeT HI HaOOABIIIETO,
HII HaIMEHbIIIerO 3HaYeHM.

5. OyHKIMs He SIBASETCS
OrpaHN4eHHOI.

Ocpb Ox — ropu3oHTaAbHas
acHMIITOTa

Ocp Oy — BepTUKaAbHas
acHMIITOTa

TaOanira Touexk

-0.001
-0.004

-0.031

0.031
0.004

0.001

5

I'padpuk pyHkmm y = x~
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Iloka3aTeap cTenneHM Kk — IIOA0XUTEAbBHOE AEﬁCTBI/ITEAI)HOe Heljeaoe 9mcao.

- =

CsoricTBa pyHKIIVIN:
1.D(f) =[0; +o0).
E(f) =[0; +%).
2. OynkIus oO1Iero suja

3. BospacraeT npmu
XE[O0; +00).
4. He MeeT TOYEK DKCTpeMyMa
5. @yHKIIN OrpaHNYeHa
CHISY.

IIpyHuMaeT HaMeHbIIee
3HaueHney =0 npux =0
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DOyHKIMA Yy = X

TaOanira Touexk I'padpux
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DOyHKOMsI y =xi=Vx’

TaGania Todex I'papmk
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Iloka3aTeanp cTenieHu k — orpuniareabHOe AeMCTBUTEAbHOe Hellea0e YMCao.

CsoricTBa pyHKIIVIN:
1.D(f) = (0; +o0).
E(f) = (0; +)
2. OyHKIU OOIIero Buja
3. YoriBaeT 1ipu x € (0; +00)

4. He uMeeT TOYEK DKCTpeMyMa

5. OyHKLMA OTpaHIYeHa CHU3Y.

Ocb Ox — ropu3oHTaAbHas
acUMIITOTa

Ocb Oy — BepTHKaabHas
acUMIITOTa

DyHKIUSA y = X5 =

TaOanira Touexk
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DyHKIMSL y = X5 = —

TabOaniia Touex
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